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Bompoc Ha/uer

L WMeeTcs i B opraHuzanuy MeH0?
A) na, st BceX BO3PACTHBIX TPYII H PEXKHMOB (GYHKIHOHUPOBAHHS
OpraHHu3aIHu %
b) na, Ho Ge3 ydeTa BO3pacTHBIX rpymm
B) Her

2 BhIBEIIEHO M HUKIIMYHOE MEHIO VTSI 03HAKOMIICHHST ponuTenei u
JeTei?
A) na L
B) Her M

3. BeiBerneno i exeqHEBHOE MEHIO B yIOGHOM ISl 03HAKOMIICHHAS
ponuTeneii u gereit mecre?
A) na 0%
B) et ; J

-+, B MEHI0 0TCYTCTBYIOT TOBTOpPHI 618017
A) 51a, o BceM THAM [77%
B) HeT, IMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXKHBIE JHH 4

3 B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHbIe 6oaa 1 IPOJIYKTHI?
A) na, 1o BceM THAM [27%
B) HeT, IMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHbIE JHU v

6. CooTBeTCTBYET I perylaMeHTHPOBAHHOE LMKITHIHBIM MCHIO
KOJIMYECTBO IIPUEMOB ITHIIHA PEXKUMY (YHKIHOHHUPOBAHUS
OpraHu3aiuun?
A) na [20%
bB) mer /4

¢ 8 EcThb 11 B Opranu3sanmu nprkas o co3aHuK | TIOPSIIKE paboThI

OpakepaxHON KOMHCCHH?

A) ma 20

b) Her 4

8. OT BCeX JIM MapTHii IPUTOTOBICHHBIX IO CHIMACTCS Opakepax?
A) na %
b) mer 4

9. BBIsBIIsIMCH 1T (haKTHI He JOMycKa K pealn3auu 6501 1 IPOIYKTOB

M0 pesynbTaTaM paboThl GpakepaXHON KOMHUCCHH (32 IEPHOL He
MEHee Mecsa)?

A) na D

b) Her




10.

Co3nanb! i yCIOBHS T OpraHM3aLiy THTAHNS TETCH C y4eTOM
0COOCHHOCTEH 310pPOBBSI (CaxapHHbIii [uabeT, MHIIeBkIe aeprum)?

A) na

b) Her

11.

IIpoBoauThCs M yG0pKa MOMEIeHH it ocie KaxmIoro [IpUeMa IUIIHN?

A) na

b) wer

12

Kauectsenno v poseniena y6opka momemenuit mis IIpreMa IHUIIA
Ha MOMEHT pabOThl KOMUCCHU?

A) ma

b) mer

13,

OGH&pyX(HBaJTI/ICB JIA B IOMCILICHUSX JIJIS IIpueMa IUIIU HACEKOMBIC
T'PBIZYHBI M CJI€OBI UX XXU3HEAESSITEILHOCTH?

9

A) na

B) Her

14.

Co3nanbl 1 yCnoBHs IS COOITIONEHUS TETHMH MIPaBHJI JIMYHOMN
THTHEHBI?

A) na

b) Her

5.

BeIsBIIsIIHCH 1M 3aMeuaHus K coOIIOICHHIO JETBMU TIPABUJT JIMYHON
TUTHEHBI? :

A) na

B) mer

16.

BbISBIISUTHCE 1 [IpH cpaBHEHUH peanu3yeMoro MeHIo ¢
YTBEPXKIACHHBIM MEHIO (DaKTBI HCKITIOUEHHS OTAEIBHBIX OJIIOJ U3
MEHIO?

A) na

b) mer

17.

Vmenu i1 hakThl BBIIAYH JETAM OCTHIBLIEH TTHIIM?

A) na

b) mer

WunnmaruBHas rpynna, IpoBOAHBIIAS IIPOBEPKY:

7 Q/ZM,%%

Lgete 27 ' 7

Dooormai B 7%

T

wd 25T




